Un namero entero es un ndmero formado por una parte entera y una parte

decimal que estan separadas por una coma (o un punto en inglés).

Parte entera Parte decimal
A la izquierda de la coma P

58,23

Coma /

Vamos a colocar el nimero en la tabla y ver como se lee y se descompone
en ordenes de unidades.

A la derecha de la coma

Parte entera Parte decimal

5 8 2 3 |4 58,23

2 0 - 7 «204,7
<« 9,75
< 16,04

e 5823 se lee 58 unidades y 23 centésimas.
5823 =5D+8U+2d +3c=50+8+02+ 003

1. 0BSERVA EL EJEMPLO Y COMPLETA LA TABLA. Escribe como se leen los nimeros.

Descomponlos en érdenes de unidades.

o 204,7 se lee

204,7= - + B = - - +
e 9,75 se lee

q,75= + + = + +
e 16,04 se lee

l6,04= + + + = + + +
o 821,8 se lee

821,8= + + + = + + +
e 25,36 se lee

25,36= + + + = + + +
e bl0OO,4 se lee

6100,4= + + + + = + + + +
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2. CLASIFICA

o 13,9 o 25,5 o 72,9
G S o 40,63 o 57,08

Parte

enterd

3. ESCRIBE:

o Tres nimeros decimales cuya parte entera es |2:

e Tres nGmeros decimales cuya parte decimal es 5l

4. PIENSA.

Samuel, Sadl y Alex han escrito un ndmero decimal cadda uno en un papel. Con
estas pistas adivina quién ha escrito cada nimero y escribe como se leen

- Samuel ha escrito el nimero con la mayor parte entera
- Sadl ha escrito el nimero que tiene un 3 en la cifra de

las décimas. :
- Alex ha escrito el namero que tiene un 3 en la cifra de 'F’ﬂ".
las centésimas. "j? 9,05

- Samuel ha escrito el

- Sadl ha escrito el

- Alex ha escrito el

Un euro (€) es una unidad que utilizamos para medir (o contar) el dinero. Cuando
dividimos un euro en cien partes iguales, tenemos un céntime de euro (cent).
Fijate en los ejemplos y escribe el valor de estas monedas en forma decimal.

euros:

Namero decimal: ; €

10682 %
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euros: céntimos: _______
Namero decimal: , €

. euros: céntimos: ______
& Namero decimal: , €

ilvia Tiene centimos. Quiere comprdr und cdjd de pinturds
6. Silvia tiene 2 € y 39 céntimos Q p ja de pint
que cuesta 25 céntimos més. ¢Cudnto cuesta la caja de pinturas?

Escribelo en forma decimal.

Datos Operaciones:

Silvia tiene: ___ € y ______ cents ——— cents
La cdja cuesta: ______ cents mas cuesta la caja
Solucién: Las pinturas cuestan ______ ,—_ &

7. Hugo tards en llegar a la meta 3 minutos y 45 centésimas, y Marfa ) \i {

tardé |2 centésimas mas. ¢Cuanto tardé Marfa?

Datos: Operdciones:

Hugo tardé: . miny centésimas = centésimads
Marid tardé: _______ centésimds mds tardé Madria
Solucién: Marid tarda ______ , ______ minutos,

8. Rosa ha comprado un libro de cuentos. Ha entregado para pagar 12
€ y 50 céntimos y le han devuelto 25 céntimos. ¢Cudl es el precio

del libro?

Datos Operdciones:

Entregé: € vy — cents o = céntimos
Le devuelven: ______ cents costaba el libro

Solucién: El precio del libro es ______ P
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